



अमृतवाणी
असफलता यह सिद्ध करती है कि प्रयत्न पूरे मन से नहीं, बल्कि अधूरे मन से हुआ।

सूर्योदय : 6:35 सूर्यास्त : 5:29

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजना आपकी सुबह की चाय पर

कुल पृष्ठ-04

सपा जब सत्ता से बाहर हो जाती है तब उसे पीडीपी की याद आती है : अनुप्रिया पटेल



कहीं है खोफ से सजदा कहीं लालच से पूजा है.....

वर्ष : 52/ अंक : 306

मंगलवार, 05 नवम्बर 2024

कार्तिक, शुक्ल पक्ष, चतुर्थी

संस्कृत 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-04

एक हफ्ता और बढ़ा प्रत्याशियों का सिरदर्द

स्टार प्रचारकों के कार्यक्रम लटकेंगे, बड़ जाएगा और खर्च प्रशासन को भी व्यवस्था में अभी लगानी पड़ेगी लंबी रात

मुज़फ़्फ़रनगर, 4 नवंबर (बु.)। मीरापुर समेत तमाम स्थानों पर उपचुनावों में मतदान की तिथि बढ़ाकर 20 नवंबर किए जाने से राजनीतिक दलों ने जहां थोड़ी राहत महसूस की है और अन्य प्रत्याशियों को प्रचार के लिए छह और दिन मिल जाएंगे, वहीं प्रत्याशियों और प्रशासन के लिए यह किसी मुसीबत से कम नहीं है। प्रशासन की दृष्टि यह है कि उसे छह दिन और कमाव करनी पड़ेगी, वहीं प्रत्याशियों को सात दिन और प्रचार से जुड़ने के साथ उनका खर्च भी बढ़ेगा। सपा की ओर से जहां इस पर तंज कसा जा रहा है, वहीं भाजपा और राजद के नेताओं ने इसका स्वागत किया है। अब बीस को मतदान के बाद वोटों की गिनती 23 नवंबर को होगी।

यूपी की भी विधानसभा सीटों के साथ मीरापुर में चुनावी सरगमियां इस समय जोरों पर हैं। 13 नवंबर को मतदान की तिथि को देखते हुए प्रशासन जहां अपनी तैयारियों में जुटा है, वहीं तमाम राजनीतिक दलों के बड़े नेताओं ने भी इसी के आधार पर अपने दौर निर्धारित कर रखे हैं। अब उपचुनाव की तारीखों में बदलाव किया गया है। इसके अनुसार 13 के बजाय 20 नवंबर को उपचुनाव होगा। विभिन्न तहसीरों के चलते चुनाव आयोग ने यह फैसला लिया है। भाजपा और राजद के प्रदेश नेतृत्व ने जहां कार्तिक पूर्णिमा (गंगा स्नान) के महानंद निर्वाचन आयोग को पर लिखकर मतदान की तिथियों पर पुनर्विचार

उत्तर प्रदेश, पंजाब, केरल की 14 सीटों पर उपचुनाव अब 20 नवंबर को होगा
नयी दिल्ली, 04 नवंबर (वार्ता) चुनाव आयोग ने केरल, पंजाब और उत्तर प्रदेश में 14 विधान सभा निर्वाचन क्षेत्रों में उपचुनाव 13 की जगह 20 नवंबर को कराने की सोमवार को घोषणा की। आयोग की विज्ञापित अनुसार, इनमें केरल की पलक्कड़, पंजाब की डेरा बाबानाटक, चम्बेवाल (सुश्रित), गिदवाहा, बरनाला और उत्तर प्रदेश की मीरापुर, कुण्डरकी, गाजियाबाद, खैर (सुश्रित), करल, सोसा मऊ, फूलपुर, काठिया, मझवा सीट शामिल हैं। आयोग ने कहा है कि इसने विभिन्न राष्ट्रीय और क्षेत्रीय दलों के अनुरोध पर यह फैसला किया है। आयोग की विज्ञापित अनुसार, इन दलों ने 13 नवंबर को सम्बंधित क्षेत्रों में सामाजिक, सांस्कृतिक और धार्मिक कार्यक्रमों में लोगों की व्यस्तता के आधार पर चुनाव तिथि बदलने का अनुरोध किया था। इन सीटों के उपचुनाव की मसलना 20 नवंबर को कराई जायगी और चुनाव प्रक्रिया 25 नवंबर तक संपन्न करा ली जायेगी। आयोग ने कहा है कि इन सीटों पर चुनाव कार्यक्रम की अन्य तिथियों में कोई परिवर्तन नहीं किया गया है। उल्लेखनीय है कि आयोग ने 15 अक्टूबर को 15 राज्यों में 48 विधानसभा और दो लोक सभा सीटों के लिये उपचुनाव कराने की घोषणा की थी। कार्यक्रम के अनुसार महाराष्ट्र की नानेड संसदीय सीट और उत्तराखंड की केदारनाथ सीट को छोड़ जनता पार्टी (भाजपा), कांग्रेस, बहुजन समाज पार्टी (बसपा) और राष्ट्रीय लोक दल (रलोद) जैसी पार्टियों और सामाजिक संगठनों के अनुरोध पर तीन राज्यों की 14 सीटों पर मतदान की तिथि बदल दी है और इन सीटों पर मतदान महाराष्ट्र में विधानसभा चुनाव के मतदान के लिये तब 20 नवंबर की तिथि के दिन मतदान कराने का फैसला किया है।

चुनाव की तिथि बढ़ने का राजद-भाजपा गठबंधन को होगा लाभ
मुज़फ़्फ़रनगर, 4 नवंबर (बु.)। चुनाव की तिथि 13 नवंबर से 20 नवंबर होने के बाद इसका लाभ सीधा राजद-भाजपा गठबंधन को होता दिखाई देगा। दरअसल हिन्दू धर्म में कार्तिक पूर्णिमा खान का विशेष महत्व है। लाखों लोग हरिद्वार और शुक्रगाल में इस दिन खान करने के लिए उमड़ते हैं। इतना ही नहीं शुक्रगाल में तम्बू गाड़कर तीन दिन पहले से ही श्रद्धालु यहां अपना डेरा जमाना शुरू कर देते हैं। ऐसे में भाजपाइयों को पहले से ही आग्रह था कि इतने बड़े पर्व पर उनका वोट बैंक कार्तिक खान से नहीं हटाना। ऐसे में वह वोट डालने मतगणना स्थल तक नहीं पहुंच पाएगा। इसी के चलते पहले से ही जनपद के कैबिनेट मंत्री अनिल कुमार व राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल ने चुनाव आयोग से सिफारिश की थी कि मतदान की तिथि गंगा खान के बाद की तय की जाए। इसी बात की अपील दोनों पार्टियों राजद व भाजपा के आला कमान ने भी की थी। सम्भवतः इसी को स्वीकार करते हुए चुनाव आयोग ने उक्त तिथि में परिवर्तन किया है। तिथि में परिवर्तन होते ही भाजपा व राजद के नेताओं में उसाह का माहौल दिखा और अनुसर राजद व भाजपा का वोट बैंक 20 नवम्बर को होने वाले चुनाव में बढ़ता दिखेगा।

सपा प्रत्याशी के ससुर कादिर राणा समेत 12 नामजद व 15-20 अज्ञात के खिलाफ आचार संहिता उल्लंघन का मुकदमा दर्ज
रामराज, 4 नवंबर (बु.)। रामराज पुलिस ने विधानसभा उपचुनाव में सभाजदी पार्टी को प्रत्याशी के समर्थन में बिना अनुमति के सभा करने पर प्रत्याशी सख्तुल राणा के ससुर कादिर राणा समेत 12 लोगों को नामजद करते हुए 15-20 अज्ञात के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है। रामराज थाने एसओ दीपक चौधरी ने बताया कि शाम के समय थाने के एसओ देवकीनंदन क्षेत्र में रात कर रहे थे, इस दौरान रामराज खादर क्षेत्र के गांव चुहापुर-फरीदपुर में रास्ते को जाम करके ग्रामीण राजपाल पुत्र छोटे के घर के बाहर चुनाव आयोग व प्रशासन की अनुमति के बिना सपा प्रत्याशी के सम्बल राणा के समर्थन में सभा की जा रही थी। जिस पर पुलिस ने आयोगको से अनुमति मांगी तो वो कोई भी अनुमति या प्रपत्र दिखा नहीं पाए। जिसके चलते पुलिस ने सपा प्रत्याशी सम्बल राणा के ससुर खालापूर निवासी कादिर राणा पुत्र लियकत सहित मुज़फ़्फ़रनगर के खालापूर थानाक्षेत्र के जहांगीर पट्टी निवासी कासिम पुत्र अमीर, इसरार पुत्र अफजल, जफर पुत्र अज्ञात सहित रामराज के ग्राम अहमदवाला निवासी प्रेमपाल पुत्र अजब सिंह, चुहापुर-फरीदपुर निवासी राणा राजपाल पुत्र छोटे व अमित व दिनेश पुत्राण राजपाल, कपिल पुत्र जकर,मनोज पुत्र रतन, ग्राम हंसामाला निवासी राजेंद्र, पुत्र कालू, जोषीर पुत्र फूल सिंह को नामजद करते हुए 15-20 अज्ञात लोगों के खिलाफ आदर्श आचार संहिता उल्लंघन में मुकदमा दर्ज कर लिया।

आगरा में वायुसेना का विमान क्रैश, दोनों पायलट सुरक्षित
आगरा, 04 नवंबर (वार्ता) उत्तर प्रदेश के आगरा में सोमवार को वायुसेना का एयरक्राफ्ट क्रैश हो गया। विमान के दोनों पायलट सुरक्षित हैं। वहां खेरिया हवाई अड्डे से उड़ते समय ही विमान में आग लग गई।
पलक झपकते ही आग का गोला बना विमान खेत में जा गिरा। हादसे के वक विमान में दो पायलट सवार थे। दोनों पायलट तत्पश्चात दिखाते हुए आग लगने से चंद सेकंड पहले ही विमान से बाहर निकल आए। विमान कागरील के सांगा गांव के पास खाली खेतों में जा गिरा।

इंदौर में तेज रफ्तार कार कंटेनर में घुसी, मुजफ्फरनगर के छात्र समेत दो की मौत

इंदौर, 4 नवंबर (एजेंसी)। अपने दोस्त से मिलने दिल्ली, यूपी के नोएडा और मुजफ्फरनगर से आए युवकों की रिविफ्ट डिजायर कार इंदौर-देवास रोड पर एक कंटेनर में जा घुसी। छत्र इंदौर से भोपाल की तरफ जा रहे थे। इस हादसे में दो छात्रों की मौत हो गई, जबकि चार घायल हो गए। सभी को उपचार के लिए निजी अस्पताल में भर्ती किया गया है। हादसे की सूचना के बाद राज्यमंत्री कपिलदेव अग्रवाल ने अस्पताल के अधिकारियों से वार्ता कर छात्रों का पोस्टमॉर्टम करवाया। हादसे में मृत छात्रों का नाम धैर्य भाद्रवाज पुत्र शिशुकुमार निवासी भरतिया कॉलोनी व श्रेयांस सिंह है। उनके साथी अर्धवर्मा, रोहित पुनिया, मोहित और विनायक सिंह घायल हुए हैं। सभी वैलेंटीन ब्रिदर्सिटी आठ में बीटक फोर्थ ईयर के स्टूडेंट हैं। वे दीपावली पर छुट्टी होने के कारण इंदौर के विजय नगर क्षेत्र में बड़े वाले अपने दोस्त राज से मिलने आए थे। दिल्ली से किराए की कार लेकर आए दोस्त राज से मिलने के बाद सोमवार अल सुबह भोपाल जाने के लिए निकले थे, इसी बीच एबी रोड पर कार कंटेनर में जा घुसी। आगे की सीट पर बैठे धैर्य की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि



अर्धवर्मा की हालत नाजुक है। उसे वेंटिलेटर पर रखा गया है। श्रेयांस ने उपचार के दौरान दम तोड़ा। छात्र धैर्य की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि श्रेयांस की मौत इलाज के दौरान कोकिलबन अस्पताल में हुई है। कार कंटेनर के पिछले हिस्से में घुस गई थी। कार की लोगों ने कड़ी मशकत के बाद निकाला और दरवाजे के शीशे तोड़कर घायलों को निकाला। पुलिस अफसरों ने घायल के दोस्त राज को भी मौके पर बुलाया और दोस्तों के परिवारों को सूचना देने के लिए कहा। घायल छात्रों के परिवार नि. इंदौर के लिए रवाना हो गए। पुलिस ने कंटेनर को ज्वर कर लिया है। कंटेनर चालक पर भी धैर्य के पिता टीचर हैं। मोहित के पिता आर्मी से रिटायर हैं। अर्धवर्मा पिता नोएडा में आईटी कंपनी में हैं। विनायक के पिता नोएडा में बिजनेस में हैं। राजवर्धन के पिता इश्वोर्स कंपनी में कार्यरत हैं।

हाईटेशन तार की चपेट में आया गन्ने से भरा ट्रैक्टर-ट्राला, दो की मौत

एक युवक घायल, ट्रैक्टर-ट्राले में मी आग लगी
उग्र ग्रामीणों का हंगामा, शाहपुर मंसूरपुर मार्ग जाम
शाहपुर, 4 नवंबर (बु.)। देर रात शाहपुर मंसूरपुर रोड पर एक दर्दनाक हादसे में गन्ने के ट्राले के हाईटेशन लाइन की चपेट में आ जाने से दो युवकों की दुखद मौत हो गई। एक अन्य युवक गंभीर रूप से घायल हुआ है। उक्त ट्रैक्टर हाल में दिवाली पर ही खरीदा गया था। हादसे में ट्रैक्टर-ट्राला भी जल गया। घटना की सूचना पर सैकड़ों की संख्या में ग्रामीण एकट हो गए और उन्होंने हंगामा करते हुए शवों को रखकर शाहपुर मंसूरपुर मार्ग जाम कर दिया। एसडीएम समेत वरिष्ठ अधिकारी जाय की सूचना पर वहां पहुंच गए। पुलिस के अनुसार निकटवर्ती गांव चांदपुर के निवासी राजू पुत्र वीर सिंह ने हाल में दिवाली पर एक ट्रैक्टर खरीदा था। वह अपने साथ कर्मचारी अजय पुत्र नूतल और सूरज पुत्र के साथ मुबारिकपुर सेंटर से गन्ना लेकर शाहपुर होते हुए मंसूरपुर मिल में गन्ना डालने जा रहा था। बताया गया है कि रात करीब पौने दस बजे जैसे ही उनका ट्रैक्टर-ट्राला शाहपुर मंसूरपुर मार्ग पर जा रहा था तो वहां बिजली की 11 हजार लाइन के टाउके हुए तारों की चपेट में आने के बाद ट्रैक्टर-ट्राले में आग लग गई। उस पर सवार तीनों युवक उसकी चपेट में आ गए। कंट के कारण जलने से 38 वर्षीय राजू और 24 वर्षीय अजय की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि सूरज बुरी तरह जल गया। वहां से गुजर रहे लोगों ने यह नजारा देखा को पुलिस को सूचना दी गई। पुलिस मौके पर पहुंची और बिजली विभाग को सूचना देकर लाइन बंद कराई। तब तक दोनों युवकों की मौत हो चुकी थी। घायल युवक को उपचार के लिए अस्पताल भेजा गया। हादसे की सूचना मिलते ही मुक्तों के परिवार तथा आसपास के ग्रामीण भारी संख्या में वहां पहुंच गए और उन्होंने शाहपुर-मंसूरपुर मार्ग जाम कर हंगामा शुरू कर दिया। ग्राम प्रधान युनुस चौधरी तथा चांदपुर के प्रधान कुलदीप लगी तथा धनवान के प्रधान जमीन कोठारी भी मौके पर पहुंच गए। जाम की सूचना पर एसडीएम राजकुमार तथा शाहपुर थाना प्रभारी भी मौके पर आया व जाम लगा रहे लोगों को समझाने बुझाने में जुटे रहे। प्रदर्शन कर रहे ग्रामीण बिजली विभाग के अधिकारियों के खिलाफ कार्रवाई तथा मुक्तों के परिवारों को मुआवजा और घायल के समुचित उपचार की मांग कर रहे थे। देर रात तक प्रशासन व पुलिस के अधिकारी ग्रामीणों को समझाने में जुटे थे। मंसूरपुर मिल और बिजली विभाग के अधिकारियों को भी मौके पर बुलाया गया था। देर रात तक मंसूरपुर शाहपुर मार्ग जाम था और हंगामा जारी था।



शाहपुर क्षेत्र के लाल विवेक देशवाल को हजारों लोगों ने अश्रुपूरित विदाई दी

शहीद सैनिक का पूरे सैनिक सम्मान के साथ हुआ अंतिम संस्कार
भारत माता की जय, "वंदेमातरम, जब तक सूरज चांद रहेगा, विवेक तेरा नाम रहेगा" से गुंजा आसमान
कई स्थानों पर शव यात्रा पर पुष्प वर्षा कर दी गई भावपूर्ण श्रद्धांजलि
सभी राजनीतिक दलों के नेताओं के साथ समाज के सभी वर्गों के लोगों ने बलिदानियों को दी अंतिम विदाई
5 वर्षीय पुत्र ने मुखाम्ति दी, तो लोगों के नेत्र सजल हो उठे

शाहपुर, 4 नवंबर (बु.)। शाहपुर क्षेत्र के गांव शाहजुड़ी के बलिदान हुए सेना के जवान विवेक देशवाल की शवयात्रा में हजारों लोगों की भीड़ उमड़ पड़ी। जब तक सूरज चांद रहेगा, विवेक तेरा नाम रहेगा, भारत माता की जय एवं वंदे मातरम के गान भेदी नारों के साथ बाय बाला चीकी से लेकर गांव शाहजुड़ी तक सैकड़ों गाड़ियों के काफिले एवं विरिया लिए हजारों लोगों के साथ-साथ सड़क के दोनों ओर खड़े क्षेत्र वासियों ने पुष्प वर्षा कर शहीद सैनिक को श्रद्धांजलि दी। बड़ी संख्या में राजनीतिक दलों के नेताओं एवं आम और खास ने गांव पहुंचकर शहीद सैनिक को पुष्पजलि अर्पित की। बलिदानियों जवान को सेना के अधिकारियों के साथ पुलिस व प्रशासन के अधिकारियों के अलावा विभिन्न राजनीतिक दलों, सामाजिक व किसान संगठनों के पदाधिकारी ने श्रद्धांजलि अर्पित की। बलिदान हुए जवान का गांव में पूरे सैन्य सम्मान के साथ अंतिम संस्कार किया गया।

शेक के गांव शाहजुड़ी निवासी किसान सन्तरवाल के 30 वर्षीय पुत्र विवेक देशवाल 28 एएडी बटालियन में तैनात थे। वह सेना की रोड ऑपनिंग पार्टी का हिस्सा थे। इस दौरान शनिवार के गान भेदी नारों के साथ बलिदान हो गए। सोमवार को करीब 11 बजे उनका परिवार शरीर कस्बे में पहुंचा तो डीएवी इंटर कॉलेज के प्रधानाचार्य करण सिंह के नेतृत्व में समस्त स्टाफ व बच्चों ने पुष्प वर्षा कर अपनी श्रद्धांजलि दी। इसके बाद सोमर मोड़ पर स्थित दी स्कैंडलैड स्कूल के प्रबंधक राहुल गोयल के नेतृत्व में स्टाफ में बच्चों ने बलिदान हुए जवान के साहन पर पुष्प वर्षा की। इसके अलावा गांव सोमर व गोपाला में दोनों गांव में एक दर्जन से अधिक स्थानों पर ग्रामीणों ने पुष्प वर्षा की। करीब साढ़े बाराह बजे बलिदान हुए जवान का परिवार शरीर गांव में पहुंचा, तो परिवार में कोहराम मच गया तथा गांव में मौजूद ग्रामीणों के अलावा अन्य गांव से आए लोगों की आंखें भी नम हो गईं। बलिदान हुए जवान की शवयात्रा उनके घर से खेत तक पहुंची। इस दौरान जवान की अंतिम यात्रा में शामिल बच्चे युवा बुजुर्ग भारत माता की जय, जब तक सूरज चांद रहेगा विवेक तेरा नाम रहेगा, हिंदुस्तान जिंदाबाद, पाकिस्तान मुर्दाबाद नारे लगा रहे थे। दोपहर करीब दो बजे बलिदान हुए जवान के पांच वर्षीय पुत्र रुद्र ने अपने पिता की चिता को मुखाम्ति दी। इससे पूर्व सेना के अधिकारियों के अलावा पुलिस प्रशासन के अधिकारियों सहित विभिन्न राजनीतिक दलों के नेताओं में सामाजिक व किसान संगठन के पदाधिकारी ने बलिदान हुए जवान को अपनी श्रद्धांजलि अर्पित की तथा मेरठ से आए सेना के जवानों ने उन्हें सलामी दी। बलिदान हुए जवान का पूरे सैन्य सम्मान के साथ अंतिम संस्कार किया गया। बलिदान हुए जवान विवेक देशवाल को सेना के कैप्टन आशुतोष सिंह, 28 एएडी

बटालियन के नायब सुबेदार राकेश कुमार, हवलदार अरविंद कुमार के अलावा एसडीएम बुझाना राजकुमार भारती, सीओ बुझाना गजेंद्र पाल सिंह सहित देशवाल खाप के चौधरी शरणीवीर सिंह, सर्वजाला खाप मंत्री सुभाष बालियान, भाकिरू के राष्ट्रीय प्रवक्ता चौधरी राकेश टिकैत, भाकिरू अराजनीतिक के प्रवक्ता धर्मेन्द्र मलिक, प्रदेश सरकार के कैबिनेट मंत्री अनिल कुमार, पूर्व केंद्रीय राज्य मंत्री डॉ. संजीव बालियान, सपा के राष्ट्रीय महासचिव व सांसद हेरेंद्र मलिक, राजद विधान मंडल दल के नेता व विधायक राजपाल बालियान, पूर्व मंत्री चौधरी योगराज सिंह, पूर्व विधायक प्रमोद मलिक, जाट महासभा के जिला अध्यक्ष धर्मावीर बालियान, योग संस्थान बघर के संस्थापक स्वामी यशवीर महाराज, मूंगेंद्र शास्त्री, नगर पंचायत अध्यक्ष हाजी अकरम कुरैशी, समाज सेवी हाजी शाहिद लगी, पूर्व चयरमैन प्रमेश सेनी, जिला पंचायत सदस्य विजय चौधरी के



अलावा राष्ट्रीय सैनिक संस्था मुजफ्फरनगर के जिला अध्यक्ष अशोक कुमार, उपाध्यक्ष रुकमेश्वर, जिला महासचिव केप्टन प्रदीप कुमार, प्रदेश महासचिव सुबेदार केपी पवार, जिला सचिव हवलदार ईश्वर सिंह आदि सहित हजारों लोगों ने अपनी श्रद्धांजलि अर्पित की।

बूथ अध्यक्ष घर घर जाकर गठबंधन प्रत्याशी की जीत की नींव रखें : भूपेन्द्र चौधरी

माजपा प्रदेश अध्यक्ष ने बूथ अध्यक्ष सम्मेलन में कार्यकर्ताओं को सम्बोधित किया
प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी ने बूथ अध्यक्षों के साथ समीक्षा बैठक की



मीरापुर में भाजपा के बूथ सम्मेलन में मंच पर मौजूद भाजपा प्रदेशाध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी व भाजपा व राजद के अन्य नेता
बैठक कर उपचुनाव में जीत के गुणा-भाग पर चर्चा की।
सोमवार को कस्बे के एक बैंक हॉल में आयोजित भाजपा के बूथ अध्यक्ष सम्मेलन में पहुंचे भाजपा प्रदेश अध्यक्ष का कार्यक्रमों ने बुकेंडेंट कर स्वागत किया। बूथ सम्मेलन में मीरापुर विधानसभा के मीरापुर, शुक्रताल, भोपा, सम्भलहेड़ा व बेरडा सादत मंडल के मंडल अध्यक्षों, पदाधिकारियों, प्रवासी कार्यकर्ताओं व सम्मेलन में पहुंचे अन्य भाजपा नेताओं के साथ सर्वप्रथम प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी ने समीक्षा बैठक आयोजित की और सभी से मीरापुर विधानसभा उपचुनाव में जीत के आग्रह किया व घर घर जाकर भाजपा-राजद गठबंधन प्रत्याशी मिथिलेश पाल को भारी मतों से जिताने का आह्वान किया। इसके बाद बूथ अध्यक्ष सम्मेलन को सम्बोधित करते हुए भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि उपचुनाव को फर्च की तरह मानते हुए सभी से उल्लेख के रूप में मनाप तथा जमकर मतदान में हिस्सा लें।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ने कार्यक्रमों को संबोधित करते हुए कहा कि कुछ दल जातिधर्म व ऊंच-नीच की राजनीति कर समाज को बांटने का कार्य कर रहे हैं, किन्तु भाजपा हमेशा सबका साथ सबका विकास की राजनीति करती है। उन्होंने कार्यक्रमों से लोगों को भाजपा द्वारा चलाई जा रही विभिन्न योजनाओं के बारे में जानकारी देने की अपील की। उन्होंने कहा कि तेलंगाना में भाजपा को पहली बार 8 सीटें मिली हैं, वहीं केरल में पहली बार भाजपा

का 20 प्रतिशत वोट बैंक बढ़ा है और उड़ीसा में भाजपा की पहली बार सकार बनी है। उन्होंने कहा कि कार्यकर्ता हर पार्टी की रीढ़ की हड्डी होते हैं, इसलिए सभी एकजुट होकर मीरापुर विधानसभा उपचुनाव को हर हाल में जिताने का कार्य करें। कार्यक्रम को भाजपा-राजद प्रत्याशी मिथिलेश पाल ने भी सम्बोधित किया तथा अपने लिए हाथ जोड़कर समर्थन मांगा। कार्यक्रम की अध्यक्षता राजद जिला अध्यक्ष संदीप मलिक व संचालन भाजपा

अल्मोड़ा में भीषण सड़क दुर्घटना, 36 मरे, 24 घायल, दो अधिकारी निलंबित

अल्मोड़ा/नैनीताल, 04 नवंबर (वार्ता)
उत्तराखण्ड के अल्मोड़ा जिले में सोमवार सुबह-सुबह बेहद गमगीन करने वाली खबर मिली। वहां एक सड़क हादसे में 36 लोगों की अकाल मृत्यु हो गयी जबकि 24 अन्य घायल हो गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सारड बैंड में अनियंत्रित हो कर गहरी खाई में जा गिरा। दीपावली के अवकाश के चलते बस खराबच परि हूई थी। बस से क्षमता से कई गुना अधिक 60 सवारी भरी हुई थी। पांच लोग किसी तरह से बस से छिटक गये। मुक्तकों में से अधिकांश दीपावली मना कर अपने गांव को लौट रहे थे। प्राण जवाकरी के अनुसार गढ़वाल मोर्टल आनर्स बुनिन लि0 की बस पीडी जिले के मौलेखाल से 60 बर्षियों को लेकर जैसे ही अल्मोड़ा जिले के सल्ट हस्पीटल के मरुत्वा पहुंची तो कुप्री के पास सार

